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Britský velvyslanec v ČR JE Matthew Robert Field OBE se setkal se studenty a studentkami
Západočeské univerzity v Plzni a sdílel své zkušenosti z diplomatické kariéry, vysvětlil
význam mezinárodních vztahů a diskutoval o dopadu nových technologií a sociálních sítí na
diplomacii.

Britský velvyslanec Matt Field vedl v úterý 21. října besedu pro studující na Západočeské univerzitě.
Studentům přiblížil, jak se diplomatická práce mění v současném nestabilním světě. „Budu zde
hovořit o diplomacii a o tomto neuvěřitelném, nestabilním čase, kterým procházíme,“ uvedl
velvyslanec.

Ve zcela zaplněné učebně v Jungmannově ulici v centru města sdílel Matthew Field vlastní cestu k
diplomacii, která začala studiem religionistiky a japonských studií, přes zkušenosti v několika zemích
až po současné působení v České republice. Zdůraznil, že pro práci diplomata je klíčový zájem o svět
kolem sebe a ochota učit se z různých zkušeností. „Trvalo mi dlouho, než jsem našel svou cestu k
této práci, k této kariéře a do diplomacie vůbec,“ přiznal.

Velvyslanec diskutoval i o změnách v diplomatické praxi: jak se využívají nové technologie, sociální
sítě a veřejné zapojení k prosazování zahraniční politiky. Studenti a studentky se dozvěděli, že
diplomacie dnes není jen práce mezi různými vládami, ale také aktivní interakce s veřejností a
využívání takzvané soft power, kam spadají například kulturní nebo ekonomické vlivy.

Beseda zahrnovala i příklady z práce na mezinárodní scéně, kde Matt Field zdůraznil význam
propojení a rychlé reakce na globální události, včetně pandemie nebo krizí jako konflikt na Ukrajině.
Studenti se mohli ptát na osobní zkušenosti i na konkrétní diplomatické situace, což vedlo k živé
diskusi.

Setkání se uskutečnilo v rámci Dne s britskou ambasádou v Plzni, který zahrnoval prezentaci britské
kultury, ukázku historického letounu Spitfire i čaj s velvyslancem. Na rozdíl od této veřejně
přístupné akce, která se odehrávala na náměstí Republiky, byla beseda uzavřená, určená pouze pro
studenty a studentky ZČU.
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